1er Jour : 
Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 40
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression oral. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. à travers un texte ou une image.

Materiel: Livre de lecture

Fiche expression Oral


1re Séance 

- Oral : compréhension /expression

Présentation du support oral, Observation, écoute, répétition, jeu du dialogue.

J'écoute et j’observe.
Le maître (esse) demande aux élèves d’observer la gravure un temps de réflexion est donné.

[image: image52.png]@




1 - Question de control est posé : 

Q- quand je mets ma ceinture ?

R- Je mets ma ceinture quand  je roule en voiture

2 – Lecture des bulles. Le maître (esse) lit les bulles à haute voie sur un ton naturel proche de la conversation pendant que les élèves écoutent.

Actes de parole à instaurer : affirmer, donner un Ordre

 Dame  au volant : «  Quand je roule en voiture, je mets ma ceinture. »

Enfant sur son  vélo : «  quand je roule  à vélo, je mets mon casque. »

   Comptine 

Quand je roule en voiture

Je mets ma ceinture

C’est plus sûr !

Quand je roule à vélo

Moi, je mets mon casque

C’est plus sûr !
3 – Phase de répétition : le maître (esse) dit la première bulle  puis fait répéter élève après élève et continue bulle après bulle.

4 – introduction de variantes : l’enfant doit dire les structures apprises en ajoutant d’autres structures

  Je roule à vélo.

 Je mets la ceinture de Sécurité.

 C’est plus sûr !

 Il faut… Il ne faut pas…

 Mets ta ceinture !  Mets ton casque !

5 – Récapitulation : le maître (esse) termine  par demander aux élèves de reprendre le tout en jouant à tour de role.

· Lecture : Apprentissage du code : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager. 
 Fiche N° 5

 Titre : Etude des phonèmes  F – V - Oi             Pages 43
Séance : 01

Objectif : Rendre l’élève capable de reconnaître, déchiffrer et de lire une phrase ou un model 



Maîtriser le système de transcription et les mécanismes de lecture

Matériel : ardoise 

Déroulement de la séance
· Présentation du texte au tableau :

Dans la voiture, les enfants sont assis  à l’arrière.

 C’est plus Sûr !

A  l’avant, maman attache sa ceinture de sécurité.

Papa est au volant. Il attend le feu vert pour démarrer.

· Lecture du texte par le maître (esse) : 

· Lecture par les élèves : 

· Identification des mots clés :

Feu                                                                            voiture                      voiture ou avant

Décomposition du mot en syllabes : le maître (esse) écrit les mots au tableau et  les élèves 

Feu                                                                             voi- tu – re                  voi- tu- re  ou  a- vant

· Extraction de la lettre (phonème) du jour :

F                                                                                 v                                 v  

Lecture récapitulative : Les élèves doivent lire le tableau récapitulatif 

Feu                                                                            voiture                      voiture                                                          Feu                                                                             voi- tu – re               voi- tu- re  

F                                                                                 v                                 oi 

2ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 41
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression orale. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. À travers un texte ou une image.

Fiche expression Oral


2ème Séance 

Oral : 1- travail sur les structures : Introduction de variants.

            L’enfant doit être capable d’écouter et de répéter ce qu’il entend et formuler des expression  en sachant remplacer des structures.

1- Je réponds aux questions suivantes :

· Que dois –tu  mettre  quand tu roules en voiture ?

· Je mets  ma……………. .  ma ceinture

· Que dois-tu mettre quand tu roules en vélo ?

· Je mets  mon ……………… . mon casque.

2- Je complète les phrases.

                   Il fait froid, mets………. .    Ton manteau.

                   Il pleut, prends…………. .   Ton parapluie.

3- J’entends « v » je croise les bras. 

       Série d’images à dire, les apprenants écoutent en silence  et  exécutent la consigne (croiser les bras  à la rencontre du son « v »)
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Quand je roule en voiture
Je mets ma ceinture
Clest plus sar!
Quand je roule & vélo
Moi, je mets mon casque
Cest plus stir!





Voiture -     -    fusée      -     locomotive     –     wagon     -     avion

4- J’entends « f » je lève la main.
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Idem avec le son « f » mais  en levant la main.( Exécuter selon la consigne exigée ! faire remarquer cela  aux apprenants )

Girafes      –        fourmi        –      chèvre      –     dauphin    –    phénix     -    cheval

5- J’entends « oi », je  croise les bras.

[image: image3.jpg]compléte oralement les énoncés.




             Idem pour la nouvelle série

Etoile -      -        brioche       –           croissant        -       boite        -       un toit

6- Je dis ce que je peux  manger.
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               Soit que le  maître  dit les noms ou,  si les apprenants  sont assez bons,  de voir et dire

Poire      –          fraise         –        noie        –       olive       -         téléphone

A employer : Je peux & je peux pas ou je ne peux pas (langage soutenu ou ordinaire)
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      7- Je  dis  combien  Il y a de livres  sur la table.
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      8- Je dis le  jour de la semaine qui  commence par « v ».                    Vendredi
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      9- Je nomme les couleurs des feux de  signalisation                          vert – jaune – rouge.

2- Identification des sons    Page 43
prononciation/articulation des phonèmes.

1- Rappel du son étudié dictée : 

f         v          oi

2- Lecture par les élèves :

F --u / fu                       f --u  /fu                                  v-----u   / vu                       v-----u  /vu 

f—ou /fou                    f—ou / fou                           v—ou / vou                       v—ou /vou     

f—oi / oi                      f—oi / foi                              v—oi / voi                        v—oi / voi      

Préparation à l’écriture

Ecriture des graphèmes en cursive et script
1– Ecriture du modèle sur le tableau.

    f                                                                                                                         

   v                                                                                                                              

    oi                                                                                                                              

2- lecture du modèle

3- écriture du modèle en l’air.

4- écriture du modèle sur les ardoises.

5- écriture sur les cahiers de classe.
3ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 42
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression orale. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. À travers un texte ou une image.

Fiche expression Oral
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  Walid est le petit frère de Soulef.

 Les enfants montent dans la voiture.( à l’arrière !!)

Je comprends

Compréhension & production Orale

· Qui  sont les personnages ?

R- les personnages sont ; Maman Soulef et Walid

· Ils vont monter dans le bus ? Dans le train ? Dans la voiture ?

R- Ils vont monter dans la voiture 

-   Dans la voiture, où doivent s’asseoir les  enfants ?

R- Les enfants doivent s’asseoir à l’arrière.

-    Pourquoi ?

R- Parce que se sont des enfants.

· Quel âge a Walid, six ans ? Huit ans ? dix ans ?

R- Walid a six ans.

Je retiens :

- à l’arrière de ...            – l’âge               - le petit frère         - Les  enfants           - six ans                               - dix ans                         -  Lui  aussi       - Huit ans               - La voiture

3re Séance 

Lecture :  Page 43     

2- Apprentissage du code.
· Lecture : Apprentissage du code :   
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f – F – f  F            oi- oi             v – V – v  – V 
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     un feu de signalisation        un volant           une fusée        une locomotive              un wagon

 Je  lis à haute voix :

 La voiture démarre au feu vert                                     

4ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 43
 Titre : Etude des phonèmes  F  -  V  -  OI             
Matière : Lecture

Objectif : Rendre l’élève capable de reconnaître, déchiffrer et de lire une phrase ou un model 



Maîtriser le système de transcription et les mécanismes de lecture

Matériel : ardoise 

Déroulement de la séance
· Présentation du texte au tableau :

Dans la voiture, les enfants sont assis  à l’arrière.

Feu      voiture                      

fa - fo – fi - fu - fou - foi-                    va – vo –vi – vu – ve

vo – voi – vou – vra –                         fla – flo – fli – flou – flu – fle             

fra – fro – fri-  frou – froi                    vre – vri – vreau

 La voiture démarre au feu vert.

4re Séance 
Préparation à l’écriture : 

Ecriture des graphèmes en cursive et script.
1– Ecriture du modèle sur le tableau.

       f                            v                              oi

      F                           V        

     f                           v                             oi                   

    F                         V                                                

2- lecture du modèle

3- écriture du modèle en l’air.

4- écriture du modèle sur les ardoises.

5- écriture sur les cahiers de classe.
5ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 44
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression orale. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. À travers un texte ou une image.

5ème  Séance 

- Lecture : (Activités de lecture)
Discrimination auditive et discrimination visuelle acquisition de la forme des différentes écritures
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Je vois « f » je  lis le mot
La fenêtre          la table           la cuisinière           le réfrigérateur          le  fer à repasser
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2- Je vois « ph », je lis « f »

   le téléphone             la pharmacie             le taxiphone          le dauphin          l’éléphant         

3- Je lis  3 mots avec «  ou »

     Roi - boule - piano -  toile -  proie – trois – pioche – lion – fourmi – noir – cour.

     Roi - boule - piano -  toile -  proie – trois – pioche – lion – fourmi – noir – cour.

4- Je remets les syllabes en ordre pour former des mots et je les lis.

roir- ti                re – vi – na              ri – ne – fa                 fe – tre – nê

tiroir                   navire                      farine                          fenêtre 

5 - Je complète  les noms avec  un ou une  et je les lis.

   ……. Etoile,  ……toit,  ……photo,     … navire,    ….. armoire, ………bois,  …… fée.

   Une étoile,        un toit,    une photo,     un navire,     une armoire,       un bois,    une fée.
6 – Je complète les mots avec «  vr «  et je lis la phrase.

     Il  ou—e   le   li—e.

     Il  ouvre   le   livre.
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7 – je complète  les mots avec «  fr »et je les lis.
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Des   --ites                        du   --omage             des   --aises            des   -- iandises

Des   frites                        du   fromage             des   fraises           des   fr iandises

7- je relis chaque phrase à son  image.
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     C’est  maman.                   C’est Soulef.                                   C’est  Walid                                         

6ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 40
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression orale. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. À travers un texte ou une image.

Fiche expression Oral


6ème  Séance 

Oral : Activités de production
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Je complète Oralement les énoncés.

1ere  étiquette( chapeau) : Quand tu te mets au soleil, Porte un……… !/ Intonation  pour l’ordre  C’est plus sûr ! / Intonation pour l’affirmation

2ème  étiquette ( torchon / serviette) : Quand tu manges, mets un (e)……… ! C’est plus sûr !   Idem pour le respect de l’intonation

3eme étiquette (des gants) : Quand tu jardines, mets des…………… ! C’est plus  sûr !  Idem

4eme étiquette : (tablier) : Quand  tu  fais de la peinture, mets  un tablier ! C’est plus sûr ! Idem

Réemploi des structures dans d’autres situations (réelles, semi réelles),….dramatisation.

Réemploi des structures dans d’autres situations par les élèves.

Ecriture : Page 45

Ecriture des graphèmes en cursive et en script sur les cahiers de classe (modèles).

Ecrit : (copie)

Préparation à l’écriture : 

Ecriture des graphèmes en cursive et script.
1– Ecriture du modèle sur le tableau.

     f                .               .                       .                          .                        .                .                        

     v             .               .                       .                          .                        .                   .                    

    oi              .               .                        .                          .                       .                   .                      

    F                                                                                                                                                                         

   V                                                                                                                                                                  

   C’est le mois de Février.                                                                                                                                 

2- lecture du modèle

3- écriture du modèle sur les ardoises.

4- copie d’une phrase sur le cahier de classe.
7ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 46
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression orale. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. À travers un texte ou une image.

7ème  Séance 

Situation d’intégration
Etape du projet

   C’est  « la  journée nationale de la sécurité routière ». Ton école doit présenter des affiches et des dépliants.

    Pour participer, tu dois illustrer une consigne de sécurité.

· Ecoute  les dix ( 10 ) consignes suivantes, lues par le/la maître(sse).

· Lève la main quand tu entends une consigne de sécurité routière.     

                                             Consignes

1. la ceinture de sécurité est obligatoire. 

2. Il faut fermer le robinet de gaz.

3. Dans la voiture, les enfants s’assoient à l’arrière.

4. Il faut traverser au passage protégé.

5. Il ne faut pas laisser le robinet d’eau ouvert.

6. Il est interdit d’allumer le feu en forêt.

7. La voiture doit s’arrêter feu rouge.

8. Il ne faut pas jeter des déchets dans la forêt.

9. Attention ! Respectez l’accès réservé aux handicapés.

10. Il faut se laver les mains avant de manger.

          *Répète chaque consigne de sécurité routière.

          *Choisis une consigne de sécurité routière. 

             Recopie- la sur ton  Affiche.

· Illustre – la par  un dessin ou une image.
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 Journée Nationale de la sécurité routière
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la ceinture de sécurité est obligatoire. 
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2 Attention ! Respectez l’accès réservé aux handicapés.
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3 Il faut traverser au passage protégé.
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4 La voiture doit s’arrêter feu rouge. 

5 Dans la voiture, les enfants s’assoient à l’arrière.
8ème Jour : 

Projet 2: Confectionner une affiche illustrant des consignes de sécurité routière pour la présenter à une autre classe.
 Séquence 2 Je suis passager
 Fiche N° 5

 Titre :  Affirmer donner un ordre.               Pages 47
L’objectif de cette séance : Eduquer l’écoute des apprenants, travailler la séance l’expression orale. L’enfant doit etre capable de s’exprimer oralement. À travers un texte ou une image.

8ème  Séance 

Oral : Comptine.
Dire, lire, réciter, exploiter.

j’apprends une comptine

                                          C’est plus sûr !

                     Quand je  roule  en voiture 

  Je mets ma ceinture 

  C’est plus sûr !

Quand je roule à vélo

 Moi, je mets mon casque 

C’est plus sûr !

Quand je marche

 Dans la rue

 Je suis sur le trottoir 

 C’est plus  sûr !

Quand je traverse

 Je regarde

 A gauche puis à droite

 C’est plus sûr !

Phase d’écoute : Le maître (esse) dit le texte trois fois à haute voix sur un ton naturel proche de la conversation  Où faire écouter aux élèves un enregistrement  audio. Les élèves écoutent le texte.

Compréhension : Après la diction une question de contrôle sera posée pour voir si les apprenants ont compris le sens du texte.

Q – Quand je mets mon casque ?

R – Je mets mon casque quand je roule à vélo.

Phase de mémorisation : Le texte sera mémorisé par procéder de répétition Le maître (esse) dit le premier vers et demande aux élèves de répéter. Le texte.

Orale : Histoire à écouter  Page 108 - 109
Objectif : Écouter pour essayer de comprendre à travers l’intonation, la mimique, les gestes, de l’enseignant (e).

L’enseignante doit ‘’dire’’ le texte, en effet, la structure rythmique doit être respectée en y joignant le geste et la mimique pour faciliter la compréhension. Ensuite, intervient l’exploitation du texte, les apprenants seront incités à répondre à certaines questions du type :

Matériel : Livre de lecture page 108, tableau, images ou figurine, enregistrement audio.

1- : Première phase d’écoute : Le maître (esse) dit le texte d’un ton naturel à voix haute et très longuement en respectant l’intonation et en se servant des figurines et du geste et la mimique. Ou faire écouter l’enregistrement. 

Question de contrôle : Qui adore les fleure ?

Réponse : C’est Rita qui adore les fleurs. 

2- Deuxième phase d’écoute : Le maître (esse) dit le texte d’un ton naturel à voix haute plus rapide que la première écoute en respectant l’intonation et en se servant des figurines et du geste et la mimique. Ou faire écouter l’enregistrement

3- Troisième phase d’écoute : Le maître (esse) dit le texte d’un ton naturel à voix haute en respectant  l’intonation et en se servant des figurines et du geste et la mimique. Ou faire écouter l’enregistrement

4- Texte : Rita

Rita, la petite souris, adore les fleurs. La voici à la recherche des plus jolies de la foret. Son attention est attirée par des piaillements. Elle lève les yeux, aperçoit des oiseaux qui nourrissent leurs petits…  ainsi que, juste au-dessus du nid, des fleurs merveilleuses. 

· Voilà ce que je cherche ! se dit-elle en souriant. Tout à fait ce qu’il me faut pour embellir ma maison. Aussitôt dit, aussitôt fait. Notre amie, son panier en osier à la main, se met à escalader les rochers. C’est dangereux, mais Rita ne s’en soucie pas.

Arrivée au sommet, elle se penche et, à l’aide d’un sécateur, essaie de cueillir les superbes fleurs. Rita se penche de plus en plus… et finit par tomber.

Pauvre petite imprudente !

Que va-t-il lui arriver ?

Pedro, comme chaque jour, va à la pèche. Il est tout surpris d’entendre de nombreux appels de detresse : Au secours ! Au secours !

· Que se passe-t-il ? se demande le brave chien. Quelqu’un est en grand danger, mais je ne le vois pas.

Et il inspecte les environs.

· Je suis là-haut s’écrie la souris. Je t’en prie, Pedro, aide moi ! Dépèche-toi, mon ami car la branche plie et commence à craquer.

· Cesse de t’agiter ! lui conseille Pedro. J’arrive ! Heureusement, Pedro est un pécheur habile… En quelques secondes, il accroche la robe de Rita avec son hameçon et, sans trop d’efforts, ramene son amie en lieu sur. 

· A l’avenir, contente-toi de couper les fleurs du sentier, Rita. C’est plus prudent !

Conte pour enfants sages.

Fdition Hemma.

Adaptation de J. Bambé

5- Compréhension du texte :

Question : Comment s’appelle la petite souris ?

Réponse : La petite souris s’appelle Rita.

Question : Que recherche Rita dans la foret ?

Réponse : Rita recherche des jolies fleurs.

Question : En levant les yeux qu’est ce qu’elle voit ?

Réponse : Elle voit des oiseaux qui nourrissent leurs enfants. 

Question : Et que voit Rita encore à coté du nid ?

Réponse : Elle voit de merveilleuses fleurs.

Question : Que porte Rita à la main ? 

Réponse : Rita porte un panier à la main.

Question : Que fait Rita ?

Réponse : Rita se met à escalader le rocher.

Question : Est-ce que escalader le rocher c’est dangereux ? 

Réponse : Oui c’est très dangereux.

Question : Arrivée au sommet elle se penche pourquoi faire ?

Réponse : Elle se penche pour cueillir des fleurs.

Question : Quand elle se penche encore plus que lui arrive-t-il ?

Réponse : Elle finit par tomber.

Question : Qui va à la pêche tous les jours ?

Réponse : C’est Pedro qui va à la pêche.

Question : Qui est Pedro ?

Réponse : Pedro c’est le chien.

Question : Qu’est-ce que Pedro entend ?

Réponse : Pedro entend des appels de détresses.

Question : Que fait-il ?

Réponse : Il inspecte les environs.

Question : Que lui dit la souris ?

Réponse : - Je suis là-haut. Je t’en prie, Pedro, aide moi ! Dépêche-toi, mon ami car la branche plie et commence à craquer.

Question : Que lui répond Pedro ?

Réponse : - Cesse de t’agiter !

Question : Est-ce que Pedro est un mauvais pécheur ou un habile pécheur ?

Réponse : Pedro est un habile pécheur.

Question : Que fait Pedro en quelques secondes ?

Réponse : Il accroche la robe de Rita ?

Question : Il accroche la robe de Rita à quoi ?

Réponse : Il l’accroche à l’hameçon.

Question : Est-ce que Pedro a sauvé Rita ?

Réponse : Oui il a sauvé Rita .

Question : Que conseille Pedro Rita ?

Réponse : Il lui dit : A l’avenir, contente-toi de couper les fleurs du sentier, Rita. C’est plus prudent !

6- Récapitulation de l’histoire :

Le maître (esse) redit l’histoire une dernière fois pour laisser les élèves sur une bonne audition.

7- Récapitulation de l’histoire par l’élève /

L’enfant est inviter à raconter oralement ce qu’il a compris de l’histoire et ensuite à la& raconter par des dessins à la maison pour la montrer à ses amis.

45’    Evaluation bilan de l’oral, de la lecture et de l’écriture

1 – J’entoure le mot quand je vois « oi » :

      Le toit  -  une poire  -  un moule  -  le lion  -  il voit

2 – Je complète les mots avec « f  -  v » :

       La –arine   -    la –oiture   -     une gira-e     -      une -itre

3 -  Je barre le mot qui ne contient pas « vr » :

Ouvre     -       vrai         -         verre        -          couvre

4 – Je mets les syllabes en ordre pour former des mots:

      vi – na – re      -    mi – four      -      ta – ble – car

5 – J’écris le mot qui correspond au dessin :
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          la __________             un _____________

6 – Je recopie la phrase suivante en cursive :

      La voiture démarre vite.

      va – vo –vi – vu – ve


      vo – voi – vou – vra –


      vre – vri – vreau








fa - fo – fi - fu - fou - foi- 


fra – fro – fri-  frou – froi


fla – flo – fli – flou – flu – fle
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